



Руководитель следственного управления Андрей Павлович Виноградов исполнил новогоднее желание девочки из Котельнича в рамках акции «Елка желаний»



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области генерал-майор юстиции Андрей Павлович Виноградов принял участие в акции «Елка желаний». Он снял с новогодней елки шарик с желанием 15-летней девочки Любви, жительницы города Котельнича. Она увлекается творчеством, любит домашних животных.

Мама девочки рассказала, что Люба была очень удивлена, когда ей позвонили офицеры СК с сообщением о том, что ее желание скоро исполнится. Сегодня Любу и ее маму сотрудники следственного управления привезли из Котельнича в город Киров для прохождения необходимой медицинской реабилитации, перед которой они с радостью согласились заглянуть в гости в региональное ведомство.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В рамках встречи Андрей Павлович вручил Любе наборы для творчества с изображениями ее любимых животных. Он пожелал ей и ее маме крепкого здоровья, побольше радостных моментов и исполнения всех заветных желаний. И заверил, что следственное управление в дальнейшем будет оказывать необходимую помощь данной семье. В ходе экскурсии по музею предварительного следствия Вятского края Андрей Павлович и Люба уже наметили дальнейшие совместные встречи с интересными познавательными мероприятиями. Девочка и ее мама поблагодарили офицеров СК за отзывчивость, внимание и исполнение заветного желания.

Изображения



10 Января 2024

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1852187>